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شادی رضایی، سرمربی فصل گذشته تیم 
فوتبال زنان پرسپولیس، با اشاره به وضعیت 
لیگ برتر، تأکید کرد که قضاوت درباره مشکلات 
تیم‌ها برعهده کادرفنی است و تجربه نشان 
می‌دهد تیم‌های بدون ساختار همواره در 
معرض سقوط قرار دارند. رضایی با بررسی 
نیم‌فصل اول لیگ گفت: »حدود شش بازی 

را از نزدیک و تعدادی را آنلاین دیده‌ام. حضور 
باشگاه‌هایی مانند پرسپولیس باعث افزایش 
پویایی لیگ و جلب توجه رسانه‌ها شده است.« 
وی افزود، با وجود رشد رسانه‌ای، بیشتر گل‌های 
لیگ ناشی از برنامه‌های تاکتیکی نیست و 
اغلب از ارسال‌های مستقیم یا اشتباهات 
دروازه‌بان‌ها و مدافعان حاصل می‌شود. در 

خصوص نتایج پرسپولیس، رضایی گفت: 
»به دلیل جدایی‌ام ترجیح می‌دهم جزئیات 
تیم را مطرح نکنم، اما تیم‌های تازه‌وارد بدون 
ساختار اغلب سقوط کرده‌اند. بسته شدن 
دیرهنگام تیم و انتخاب دیرهنگام سرمربی 
هم می‌تواند در نتایج تأثیرگذار باشد.« او در 
پاسخ به گلایه‌ها از داوری اضافه کرد: »نتایج 

تحت تأثیر عوامل مختلف است و نمی‌توان 
همه مشکلات را به داوری نسبت داد؛ تیم‌ها 
نیاز به تمرین و اصاح اشتباهات دارند.« 
رضایی در پایان درباره پیش‌بینی قهرمان 
گفت: »خاتون شانس اصلی است اما گل‌گهر 
هم می‌تواند مدعی باشد. دیدار برگشت آنها 

می‌تواند تعیین‌کننده باشد.« 
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خبر و مصاحبه

 اسامی داوران هفته هفتم لیگ برتر
ــه هفتم لیگ برتر  ــامی داوران قضاوت‌کننده در هفتـ اسـ

فوتسال بانوان از سوی کمیته داوران اعلام شد.

 

استقلال یک میلیون جریمه شد
ــود را در  ــال آرای خـ ــیون فوتسـ ــی فدراسـ ــه انضباطـ کمیتـ
ــال  ــورت گرفته در لیگ برتر فوتسـ ــوص تخلفات صـ خصـ
ــاس، باشگاه استقلال تهران  بانوان اعلام کرد. بر این اسـ
ــد. به گزارش سایت  به پرداخت جریمه نقدی محکوم شـ
ــغ 10.000.000 ریال  ــیون، این جریمه به مبلـ ــمی فدراسـ رسـ
ــده است. دلیل این جریمه،  )ده میلیون ریال( تعیین شـ
ــت تیم  ــط فرناز جنانی، سرپرسـ ــت کارت زرد توسـ دریافـ
استقلال تهران در جریان هفته پنجم لیگ برتر فوتسال 

بانوان عنوان شده است.
 

بارانی: صعود به پلی‌آف تا حد زیادی 
قطعی شده است

سرمربی تیم فوتبال بانوان فولاد خوزستان، مینا بارانی، از 
پیروزی ارزشمند تیمش مقابل مهرگان پردیس و نزدیک 
شدن فولاد به مرحله پلی‌آف خبر داد. بارانی درباره شرایط 
تیمش گفت: »پیروزی ۲ بر صفر مقابل مهرگان پردیس 
ــیار ارزشمند بود و خوشبختانه توانستیم فاصله خود  بسـ
ــا این نتیجه، صعود  ــا انتهای جدول افزایش دهیم. بـ را بـ
ــت.« او  ــده اسـ ــی‌آف تا حد زیادی قطعی شـ ــه مرحله پلـ بـ
ــت و تمرکز  ــا نظم، دقـ ــن هفته را بـ ــات ایـ ــزود: »تمرینـ افـ
ــدار پیش‌رو مقابل تیم  ــتری دنبال می‌کنیم تا در دیـ بیشـ
ــته باشیم و با  ــیراز عملکرد مطلوبی داشـ ــهر حافظ شـ شـ
ــه امتیاز، به‌عنوان تیم صدرنشین راهی مرحله  کسب سـ
ــویم.« بارانی با قدردانی از حمایت‌های باشگاه  پلی‌آف شـ
اظهار کرد: »این موفقیت نتیجه تلاش بازیکنان پرتلاش 
ــگاه به ورزش بانوان است. این  و نگاه مثبت مدیران باشـ
حمایت‌ها انگیزه مضاعفی برای دختران خوزستان ایجاد 
کرده تا توانمندی‌های خود را در فوتبال کشور به نمایش 
ــرد: »امیدوارم با  ــان ابراز امیدواری کـ ــد.« او در پایـ بگذارنـ
ــا دیدارهای پیش‌رو را نیز با  ــداوم این حمایت‌ها، تیم مـ تـ
پیروزی پشت سر بگذارد و به‌عنوان تیم نخست گروه جواز 

صعود به مرحله پلی‌آف را کسب کند.«
 

یوونتوس در حال مذاکره برای جذب 
مدافع انگلیس، انوک دنتون

ــون، مدافع ۲۲  ــوک دنتـ ــره با انـ ــال مذاکـ ــوس در حـ یوونتـ
ــت.  ــتهم یونایتد اسـ ــاله و عضو تیم ملی انگلیس و وسـ سـ
دنتون اخیراً اولین بازی ملی خود را تجربه کرد و به عنوان 
بازیکن جانشین در پیروزی ۲-۰ مقابل غنا به میدان رفت. 
ــت که یوونتوس آماده پرداخت  گزارش‌ها حاکی از آن اسـ
مبلغ فسخ قرارداد این بازیکن است و مذاکرات برای توافق 
ــت. دنتون تا پایان فصل ۲۰۲8- شخصی نیز آغاز شده اسـ

20۲7 با وستهم قرارداد دارد، جایی که در ۵۲ بازی خود پس 
ــه گل به ثمر رسانده است.  ــت در ژانویه ۲۰۲۳، سـ از بازگشـ
این مدافع جوان فصل جاری ۱۳ بار برای وستهم به میدان 
رفته و یکی از گل‌های خود را در پیروزی ۳-۱ مقابل اورتون به 
ــانده است. با این حال، وستهم در لیگ برتر زنان  ثبت رسـ
با پنج امتیاز از ۱۱ بازی در انتهای جدول قرار دارد و احتمال 
ــد. یوونتوس در  ــرک دنتون باعث نگرانی تیم خواهد شـ تـ
حال حاضر در رده دوم جدول سری آ زنان است و در لیگ 
قهرمانان اروپا نیز پیش از بازی‌های پایانی مرحله لیگ در 

رده چهارم قرار دارد.
 

پی‌اس‌جی به دنبال کلی گاگو  از اورتون
ــگاه  ــتانی، باشـ ــدن پنجره نقل و انتقالات زمسـ با نزدیک شـ
ــن‌ژرمن به دنبال جذب کلی گاگو، مهاجم ۲۶ ساله  پاری‌سـ
اورتون است. گاگو که سال گذشته به اورتون پیوست، پس 
از کمتر از یک فصل ممکن است به دنبال فرصتی برای بازی 
بیشتر در لیگ برتر زنان باشد. او تاکنون تنها در هشت بازی 
فصل جاری برای اورتون به میدان رفته و در پنج بازی از ابتدا 
ــت. با این حال، اورتون پس  ــته اسـ در ترکیب تیم قرار داشـ
ــه نمی‌خواهد بازیکن  ــرارداد گاگو، به هیچ وجـ ــد قـ از تمدیـ
پردرآمد خود را از دست بدهد. گزارش‌ها حاکی از آن است 
ــگاه دیگر لیگ برتر زنان به دنبال جذب  که PSG و یک باشـ
گاگو هستند و او ممکن است با مبلغ ۵۰۰ هزار پوند در ژانویه 
در دسترس باشد. اورتون در فصل جاری با مشکلات گلزنی 
دست و پنجه نرم می‌کند و درگیر نبرد برای بقا در لیگ برتر 
است. تیم برایان سورنسن پس از ۱۱ بازی تنها هشت امتیاز 
ــه در انتهای جدول  ــب کرده و پنج امتیاز از لیورپول کـ کسـ
قرار دارد جلوتر است و تنها سه امتیاز بیشتر از وستهم دارد. 
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از پایین‌ترین پله تا یک قدمی لیگ برتر

عملکرد درخشان حسن‌زاده با آبی‌ها

تحلیل

آتنا توفیق

زهرا خضری

سمیه فیضی

محدثه زلفی

شهناز جعفری‌زاده الهه افشاردوست

سارا  دیدار

نرگس سبک‌تکین

صبا شاکری

یسنا جعفرنیا

فاطمه یوسفی

اخیراً خبری در رسانه‌ها منتشر شد 
مبنی بر انتصاب فاطمه شریف، مربی 
تیم ملی فوتسال بانوان ایران، به 
عنوان سرمربی تیم ملی پاکستان. این 
خبر نگرانی‌هایی در خصوص جدایی 
احتمالی ایشان از تیم ملی ایران ایجاد 
کرد. برای روشن شدن ابعاد این 
موضوع، با خانم شریف گفت‌وگو کردیم 
تا صحت و سقم این خبر از زبان خود او 

شود. مشخص 
فاطمه شریف در گفت‌وگوی اختصاصی 
با ایران ورزشی جدایی کامل خود از 
تیم ملی فوتبال بانوان ایران را قویاً 
تکذیب کرد و گفت: »هیچ اتفاق خاصی 
نیفتاده است. پروژه ما در تیم ملی ایران 
همچنان به قوت خود باقی است. این 
سفر و فعالیتی که در پیش دارم، صرفاً 
یک مأموریت کوتاه‌مدت به منظور 
شرکت در مسابقات جنوب آسیا است.«

وی در ادامه توضیح داد که این مسابقات، 
برای نخستین بار برگزار می‌شود و تحت 
عنوان مسابقات آسیایی جنوب، با حضور 
هفت کشور از جمله نپال، پاکستان، 
بوتان، هند و سنگاپور برگزار خواهد 
شد؛ مشابه مسابقاتی که ایرانی‌ها تحت 
عنوان آسیای مرکزی )کافا( در آن حاضر 

می‌شوند. خانم شریف افزود: »من با 
قراردادی دوماهه به هدایت تیم ملی 
پاکستان در این مسابقات منصوب 
شده‌ام و پس از پایان رقابت‌ها در ژانویه، 

به ایران بازخواهم گشت.«
ملی  تیم  وضعیت  درباره  شریف 
پاکستان اظهار داشت: »این مسابقات 
برای اولین بار برگزار می‌شود و کشور 
تایلند به عنوان میزبان انتخاب شده 
است، هرچند خود تایلند در مسابقات 
حضور ندارد و صرفاً به دلیل الزامات 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( میزبانی 
را برعهده گرفته است. کشور پاکستان 
در فوتسال تازه‌کار است؛ بازیکنان یا به 
صورت آماتور بازی می‌کنند و یا پیش‌تر 
فوتبال بازی کرده‌اند. هدایت چنین 
تیمی قطعاً چالش‌برانگیز خواهد بود.«
وی با اشاره به اینکه هنوز به پاکستان 
سفر نکرده است، گفت: »ابتدا باید 
وضعیت تیم و بازیکنان را از نزدیک 

و  تمرینات  سپس  و  کرده  بررسی 
برنامه‌های آماده‌سازی را آغاز کنم. هدف 
من صرفاً هدایت تیم ملی پاکستان 
در این مسابقات کوتاه‌مدت است. با 
توجه به شرایط فعلی کشور پاکستان 
و نوپا بودن فعالیت‌های فوتسال در 
آن منطقه، چالش‌های متعددی پیش 
روی توسعه این رشته ورزشی وجود دارد. 
جمعیت جوان و علاقه‌مند به ورزش در 
پاکستان عموماً رشته‌های دیگر را دنبال 
می‌کنند اما در چند سال اخیر رشته 
فوتسال در این کشور راه اندازی شده و 
تیم بانوان فوتسال پاکستان یک تیم نو 

پا محسوب می‌شود.«
بدین ترتیب، فاطمه شریف با این 
که  کرد  تأکید  شفاف،  توضیحات 
فعالیتش در پاکستان صرفاً یک پروژه 
کوتاه‌مدت است و حالا باید منتظر ماند 
و دید سرنوشت تیم شریف در مسابقات 

آسیای جنوب چه خواهد بود.

و  که فدراسیون فوتبال  در حالی 
کمیته فوتسال گام‌های نهایی را برای 
پیاده‌سازی سیستم کمک‌داور ویدیویی 
فوتسال )VS( برداشته‌اند، همچنان 
تخصیص ارز از سوی بانک مرکزی، 
سدی در برابر ورود این فناوری به کشور 
محسوب می‌شود. این مسأله، محور 
اصلی نشست روز گذشته مدیران 
فوتسال با ریاست فدراسیون فوتبال 
بود و با وعده پیگیری مستقیم وی 

همراه شد.
رئیس فدراسیون فوتبال در این جلسه، 
با تأکید بر نقش حیاتی فناوری در 
ارتقای سطح کیفی داوری، متعهد شد 
 VS که شخصاً مسأله تخصیص ارز و ورود
به مسابقات فوتسال را پیگیری کند. با 
وجود این ، هنوز جدول زمانی مشخصی 
برای تحقق این وعده ارائه نشده است.
با وجود این پیشرفت‌های فنی، نباید از 
مسأله مهم تبعیض ناروا میان رده‌های 
مردان و زنان چشمپوشی کرد. فوتبال 
بانوان ایران تا به امروز از مزایای 
سیستم VAR نیز بی‌بهره بوده است، 
که این امر منجر به افزایش قابل 
توجه اشتباهات داوری در مسابقات 
بانوان و ایجاد چالش‌های جدی در 
روند بازی‌ها شده است. اکنون که قرار 
است سیستم VS به فوتسال وارد شود، 
ضروری است که فدراسیون فوتبال 

تضمین کند که این فناوری صرفاً به 
لیگ مردان یا فوتسال مردان محدود 

نخواهد شد.
فوتسال بانوان اغلب در حاشیه قرار 
گرفته و عملکرد داوران در این مسابقات 
کمتر مورد توجه و موشکافی قرار 
می‌گیرد. عدم وجود VS یا فناوری‌های 
مشابه در این رقابت‌ها، به منزله 
پذیرش اشتباهات فاحش و به خطر 
انداختن عدالت در بازی‌ها است. اگر 
قرار است سیستم VS برای فوتسال 
مردان نصب شود، حداقل باید این 
سیستم در فوتسال بانوان نیز به کار 
گرفته تا ضمن ارتقای کیفیت داوری، از 
تضییع حقوق تیم‌های بانوان جلوگیری 

. د شو
تأخیر در ورود فناوری کمک‌داور ویدیویی 
و تمرکز یک‌جانبه بر لیگ مردان، نه 
تنها رفتاری ناعادلانه است، بلکه پیامی 
ناخوشایند به جامعه ورزش بانوان 

مخابره می‌کند؛ این پیام که به دلیل 
پوشش رسانه‌ای کمتر مسابقات، 
داوری‌های نادرست قابل پذیرش‌تر 
هستند. فدراسیون فوتبال اکنون در 
موقعیتی قرار دارد که با اتخاذ رویکردی 
برابر، سیستم VS را برای تمامی رده‌ها، 
از جمله فوتسال و فوتبال بانوان، فعال 
و این پیام را به جامعه القا کند که 
عدالت و کیفیت داوری برای زنان نیز 
به همان اندازه اهمیت دارد که برای 

مردان.
در غیاب چنین اقداماتی، وعده‌های 
VS ممکن است در حد شعار  ورود 
باقی بماند و فوتبال و فوتسال بانوان 
همچنان با چالش‌های عدیده داوری 
دست و پنجه نرم کنند. این فرصت 
مغتنمی است تا فدراسیون فوتبال نه 
تنها به لیگ مردان، بلکه به حقوق 
و عدالت برای بانوان نیز توجه عملی 

نشان دهد.

مأموریت کوتاه‌مدت در پاکستان

شریف: قراردادم با پاکستان دوماهه است
فوتسال بانوان در انتظار عدالت

لطفاً بانوان از VS محروم نمانند!

هفته دهم لیگ برتر فوتبال زنان )لیگ 
کوثر( با درخشش بازیکنانی از تیم‌های 
مدعی و بالانشین همراه بود؛ بازیکنانی که 
با عملکرد مؤثر و بعضاً تعیین‌کننده خود، 
نقش مهمی در رقم خوردن نتایج این 
هفته ایفا کردند. تیم منتخب هفته دهم، 
ترکیبی متوازن از تجربه و جوانی است؛ 
بازیکنانی که هر یک در پست تخصصی 
خود، عملکردی فراتر از انتظار داشتند 
و شایسته حضور در جمع برترین‌های 

هفته بودند.

دروازه‌بان: آتنا توفیق )پرسپولیس(
دروازه‌بان جوان پرسپولیس در دیدار مقابل 
تیم باانگیزه ایستا البرز، نمایش قابل 
توجهی از خود به جا گذاشت. توفیق که 
در غیاب زهرا خواجوی، رقیب ملی‌پوش 
خود، درون دروازه سرخپوشان قرار گرفت، 
با واکنش‌های مناسب و اعتمادبه‌نفس 
بالا، بارها مانع از گلزنی حریف شد. هرچند 
یک اشتباه آشکار داوری، کلین‌شیت این 
دروازه‌بان جوان را از بین برد، اما این 
و  نکاسته  او  عملکرد  ارزش  از  موضوع 
تحریریه ایران‌ورزشی چشم بر درخشش 

این استعداد آینده‌دار نبست.

مدافعان
مدافع راست: زهرا خضری 

)ملوان بندرانزلی(
زهرا خضری، مدافع راست مستحکم ملوان، 
با نمایشی کم‌نقص یکی از ارکان اصلی 
پیروزی تیمش برابر نماینده کردستان 
بود. او عاوه بر انجام موفق وظایف 

دفاعی و مهار بازیکنان کناری حریف، با 
اضافه شدن‌های به‌موقع به حمله، تعادل 
مناسبی میان دفاع و حمله ایجاد کرد.

مدافع میانی: الهه افشاردوست 
)پالایش گاز ایلام(

الهه افشاردوست در قلب خط دفاعی 
پالایش، با تمرکز بالا و بازی فیزیکی 
قدرتمند، مهاجمان ایساتیس کران فارس 
ج کرد.  را کاماً از جریان مسابقه خار
جایگیری‌های  متعدد،  توپ‌های  قطع 
هوشمندانه و موفقیت در نبردهای تن‌به‌تن، 

از شاخصه‌های بارز بازی او بود.

مدافع میانی: شهناز جعفری‌زاده 
)خاتون بم(

شهناز جعفری‌زاده، مدافع باتجربه خاتون 
بم، عاوه بر رهبری خط دفاعی تیم 
صدرنشین لیگ، حضوری تأثیرگذار در فاز 
هجومی نیز داشت. او با کنترل حملات 
آوای تهران اجازه خلق موقعیت جدی به 
حریف نداد و با به ثمر رساندن دو گل، 
نقشی دوگانه و تعیین‌کننده در پیروزی پرگل 

خاتون ایفا کرد.

مدافع چپ: صبا شاکری )ملوان بندرانزلی(
صبا شاکری با دوندگی بالا و پوشش 
مناسب جناح چپ، بارها نفوذهای حریف 
را خنثی کرد. ارسال‌های دقیق او از کناره‌ها، 
نقش مهمی در شکل‌گیری حمات ملوان 
داشت و عملکردی متوازن در دفاع و حمله 

از خود به نمایش گذاشت.

هافبک‌ها
سمیه فیضی )پالایش گاز ایلام(

سمیه فیضی، هافبک میانی جنگنده پالایش 
گاز، با دوندگی بالا و حضور مؤثر در نبردهای 

میانه میدان، نقش مهمی در برتری تیمش 
ایفا کرد. تخریب بازی حریف و پاس‌های رو 

به جلوی دقیق، از نقاط قوت بازی او بود.

یسنا جعفرنیا )ملوان بندرانزلی(
یسنا جعفرنیا با بازیسازی هوشمندانه 
و پاس‌های هدفمند، ریتم بازی ملوان 
را کنترل کرد. او با به ثمر رساندن گل 
پیروزی‌بخش تیمش، نقش اول را در کسب 

سه امتیاز ملوانی‌ها ایفا کرد.

فاطمه یوسفی )پالایش گاز ایلام(
فاطمه یوسفی با تحرک بالا در یک‌سوم 
هجومی، خط دفاع ایساتیس را تحت فشار 
قرار داد. خلاقیت در بازیسازی و حرکات 
تکنیکی، او را به یکی از مهره‌های کلیدی 

پالایش گاز تبدیل کرد.

خط حمله
وینگر چپ: محدثه زلفی )ایستا البرز(

زلفی با سرعت و جسارت خود بارها 
مدافعان پرسپولیس را آزار داد و با نفوذهای 
مؤثر از جناح چپ، نقش مهمی در پیروزی 

ایستا البرز داشت.

وینگر راست: نرگس سبک‌تکین 
)سپاهان اصفهان(

سبک‌تکین با دوندگی بی‌امان و حفظ توپ 
مناسب، یکی از فعال‌ترین بازیکنان سپاهان 

بود و بارها پایه‌گذار حملات تیمش شد.

مهاجم نوک: سارا دیدار )خاتون بم(
سارا دیدار با تحرک بالا و حضور مؤثر در 
محوطه جریمه، ساختار دفاعی آوای تهران 
را به هم ریخت و با به ثمر رساندن گل سوم 
تیمش، نقش مهمی در پیروزی قاطع خاتون 

بم ایفا کرد.

سوژه

تحلیل و آمار

مصاحبه

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

تیم منتخب هفته دهم لیگ برتر

ترکیبی از تجربه و جوانی

ورود باشگاه‌های بزرگ فوتبال ایران به عرصه فوتبال 
بانوان، از فصل گذشته و در پی الزامات کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، شکل جدی‌تری به خود گرفت. تغییر در 
دستورالعمل صدور مجوز حرفه‌ای AFC و تبدیل شدن 
شرط داشتن تیم فوتبال زنان به یکی از شروط الزامی 
سطح »A«، باشگاه‌های سرخابی پایتخت را ناگزیر به 
فعالیت در این حوزه کرد. در این میان، هر یک از دو 
باشگاه مسیر متفاوتی را برگزیدند؛ پرسپولیس با خرید 
امتیاز یک تیم لیگ یکی، راهی کوتاه‌تر را انتخاب کرد، 
اما استقلال تصمیم گرفت مسیری دشوارتر و اصولی‌تر 
را طی کند و تیم فوتبال زنان خود را از پایین‌ترین سطح 

ممکن، یعنی لیگ دسته دوم، بنا نهد.
تیم فوتبال زنان استقلال فعالیت خود را از لیگ دو آغاز 

کرد و حالا، تنها دوبازی از حضور در سطح اول فوتبال 
زنان ایران قرار دارد. آبی‌پوشان پایتخت پس از صعود از 
لیگ دسته دوم، در فصل جاری لیگ یک نیز عملکردی 
فراتر از انتظار داشته‌اند و اکنون با قطعی کردن حضور 
در مرحله پلی‌آف، تنها دو گام تا لیگ برتر فاصله دارند. 
این روند نشان می‌دهد که تشکیل تیم زنان استقلال 
صرفاً اقدامی تشریفاتی برای عبور از موانع اداری نبوده، 

بلکه پروژه‌ای با هدفگذاری فنی و آینده‌نگرانه است.
بر اساس آیین‌نامه سازمان لیگ، دو تیم برتر هر 
گروه لیگ یک به مرحله پلی‌آف صعود می‌کنند تا در 
دیدارهای رفت و برگشت، تکلیف تیم‌های صعودکننده 
به لیگ برتر مشخص شود. زنان استقلال در شرایطی 
که هنوز دو هفته تا پایان مرحله گروهی باقی مانده، 
صعود خود به پلی‌آف را مسجل کرده‌اند و حالا در انتظار 

مشخص شدن حریف نهایی خود هستند.
آمار و ارقام ثبت‌شده از سوی این تیم، گواه روشنی 
بر کیفیت فنی و ثبات عملکرد آن است. استقلالی‌ها 

از زمان حضور مجدد در فوتبال زنان، مجموعاً ۱۲ 
مسابقه رسمی برگزار کرده‌اند که حاصل آن ۱۱ پیروزی 
و تنها یک تساوی بوده است. شاگردان مریم حسن‌زاده 
فصل گذشته کار خود را با تساوی مقابل شمس‌آذر 
آغاز کردند، اما پس از آن روندی کاماً صعودی در 
پیش گرفتند و موفق شدند تیم‌هایی چون جعفری 
مشهد، آراد اسپادانا، خیبر خرم‌آباد، نماینده کرمانشاه، 
ذوب‌آهن اصفهان، شهباز )در دو دیدار(، حسن‌زاده 
ارومیه )در دو دیدار(، نماینده همدان و شبستان رشت 

را با شکست بدرقه کنند.
در گروه دیگر جدول، رقابت نزدیکی میان تیم‌های 
وارش مازندران و فولاد خوزستان جریان دارد. هر دو 
تیم صعود خود را به پلی‌آف قطعی کرده‌اند، اما جایگاه 
نهایی آنها هنوز مشخص نیست. در صورت تثبیت 
شرایط فعلی، استقلال در مرحله پلی‌آف به مصاف 
فولاد خوزستان خواهد رفت و در صورت جابه‌جایی 
رتبه‌ها، وارش مازندران رقیب آبی‌ها خواهد بود. این 

دیدارها، سرنوشت تیم‌های صعودکننده به لیگ برتر 
را تعیین خواهند کرد.

عملکرد تیم تحت هدایت مریم حسن‌زاده از منظر 
آماری نیز چشمگیر است؛ ۲۹ گل زده و تنها یک گل 
خورده در ۱۲ مسابقه، نشان‌دهنده ترکیبی موفق از 
نظم دفاعی و تهاجم هدفمند است. با ادامه این روند، 

استقلال این ظرفیت را دارد که فصل آینده در کنار 
تیم‌هایی چون خاتون بم، سپاهان، گل‌گهر سیرجان 
و ملوان بندرانزلی در لیگ برتر فوتبال زنان حضور یابد؛ 
صعودی که نه‌تنها برای فوتبال زنان این باشگاه، بلکه 
برای تاریخ باشگاه استقلال، می‌تواند به‌عنوان یک 

نقطه عطف ماندگار ثبت شود.

 چهارشنبه ٢۶ آذر ۱۴۰۴ -  ساعت 11:00

پالایش نفت آبادان – ایران زمین ملارد

اعظم گلزاری- فروغ تنکابنی- پریا سلیمانی -عاطفه میرزا علیان- 

صحرا بابایی- ناظر: طاهره زنده بودی

فولاد هرمزگان – استقلال تهران

ــتی- فاطمه رحیمی-  آیدین عامری- فرزانه مهبودی- کبری چاشـ

الهام ایلاقی- ناظر: مهدیه رشیدی رنجبر

گلبرگ تاکستان – مس رفسنجان

ــمیه  ــتایش بیرقدار- بهناز آبک- سـ ــین- سـ ــده علی نقی حسـ مائـ

طاهری- معصومه کهن ترابی- ناظر: فاطمه علیپور

هیأت خراسان رضوی – مس کرمان

نیلوفر سادات میرکریمی- آذین همتی- معصومه مولایی- نازنین 

پاک نعمت- رضوان سروری- ناظر: محبوبه میراحمدی

ملی حفاری اهواز – پالایش نفت اصفهان

ــت- فاطمه منصوری-  زهرا رحیمی- مرضیه صالحی- مریم دهشـ

کلثوم آوخی- ناظر: دیانا عبدالله‌زاده

نفت امیدیه – سپاهان اصفهان

الهام مبارکی- زینب عرب‌زاده- نرجس حسین‌پور- نرگس خاتون 

درگویی- سکینه روستا- ناظر: آرزو فدایی
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